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Annexe 3 : Climat actuel 1987-1988 et perturbations standards
Arpége NEW-B2

Le scénario perturbé analysé ici a été construit en surimposant au climat actuel 1987-1988 les per-
turbations standard basées sur les simulations Arpege NEW (la simulation de changement climatique
étant réalisée sous scénario d’émission SRES-A2). Tmin et Tmax font cette fois partie des variables
analyseées.

Comme pour les scénarios Arpége OLD présentés en annexe 2, les conditions initiales pour les

simulations CaB sont les suivantes :

— actuel : on part ici des mémes conditions initiales d’humidité que pour I’annexe 1 (calées
pour reproduire les débits de I’hiver 1987), mais on enchaine 3 fois les années 1987-1988, et
ce sont les diagnostics correspondant a la derniére série de 2 ans qui sont présentés (si I’on
répéte encore 1987-1988, les résultats sont tres proches ce qui indique qu’on est proche d’un
état stationnaire). Cette simulation est donc rigoureusement identique a la simulation actuelle
présentée en annexe 2.

— perturbé : on part des mémes conditions initiales d’humidité que pour la simulation actuelle,
et de méme, on répéte 3 fois les années 1987-1988, mais perturbées cette fois avec les pertur-
bations standard basées sur Arpége NEW-B2. Comme pour la simulation actuelle, ce sont les
diagnostics correspondant a la derniere série de 2 ans qui sont présentés. De méme, si I’on
répete encore 1987-1988 perturbés, les résultats changent tres peu, indiquant une conver-
gence vers un état stationnaire. Cette convergence est rendue possible par I’utilisation de
I’année 1988, plus humide que I’année 1987, dans la mise a I’équilibre.
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FIG. 1 — Température de I’air a 2m : cartes des valeurs moyennes annuelles, en climat actuel, per-
turbé, et pour leur différence ; les cycles saisoniers moyens en climat actuel et perturbé sont aussi
représenteés.
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Temp. min. journaliere (C): Actuel, Annuel Temp. mm Joumohere (C): 2xC0O2 — 1xCO2, Annc
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FIG. 3 - Température minimale journaliére de I’air : cartes des valeurs moyennes annuelles, en climat
actuel, perturbg, et pour leur différence ; les cycles saisoniers moyens en climat actuel et perturbé sont
aussi représentés.
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Temp. max. journaliere (C): Actuel, Annuel Temp. max. Joumehere (C): 2xCO2 — 1xCO2, Annt
T T T I T 50.0 T S _an T

50.0

49.5 49.5

49.0 49.0

48.5 48.5

48.0 48.0

Moy = 12.7234 Moy = 2.20128

— 475 426 0 .9 .0 o

475 €0 . ©.0.9 O .8 0,0 .0 0 o

F I I I o A S R I R I
47.0 ! ! ! | = 470 | | | | =
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

Temp. max. journaliere (C): Perturbé, Annuel Cycles saisonniers moyens sur le bassin
500 T T T W T [ T T T T T T T T T T T T ]
25} Actuel {
49.5 @ r Perturbé ]
v 20F 8
49.0 2 L ]
e} L 4
c L 4
> 151 -
48.5 -, r 1
X r ]
5 [ ]
48.0 E 101 7
Moy = 14.9247 a ]
7 £ I ]
47.5 79 SRS ISR C IR WQQ @Qﬁ — = 5 = ]
47.0 = | | | | = [0 I | | | | | I | | | | L]

1 2 3 4 5 J F M A M J J A S 0 N D

FIG. 5 - Température maximale journaliére de I’air : cartes des valeurs moyennes annuelles, en climat
actuel, perturbé, et pour leur différence ; les cycles saisoniers moyens en climat actuel et perturbé sont
aussi représentés.
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Precipitation (mm/j): Actuel, Annuel Précipitation (mm/j): 2xC02 — 1xCO2, Annuel
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FIG. 7 — Précipitation : cartes des valeurs moyennes annuelles, en climat actuel, perturbg, et pour leur
différence ; les cycles saisoniers moyens en climat actuel et perturbé sont aussi représentés.
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ETP Penman (mm/j): Actuel, Annuel ETP Penman (mm/j): 2xC02 — 1xCO2, Annuel
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FIG. 9 — ETP Penman-MétéoFrance : cartes des valeurs moyennes annuelles, en climat actuel, per-
turbé, et pour leur différence; les cycles saisoniers moyens en climat actuel et perturbé sont aussi
représentés.

10



R aaooo&aoa/o oaeoo‘/ A2 0 auueowooo(pao/ N 0 COOO OO0y
o o - -

NIy
3 L gv
IS SIS | L

SUFSIERI SN S) & &S,V
S o @0 P e

96¢8/90°0 = KoW £66£69°0 = Aow 95¢9zZ'0 = Aon +008920°0 = Aow

[S=14

067

0°0S

, JAS et OND, en

L 1 L L L L L L L L 1 L L L L il L L L
aANO ‘200%L — z00xg :([/uiw) upuwiued 413 SyP ‘200xL — z00oxz :([/wuw) uouwiued 413 PAY ‘Z00xL — zooxg :([/ww) ubwued 413 WA ‘200x 1L — zooxz :([/ww) uouwiued 413

L N O 000 0 0000 O A I

L 2 o (& S G S b B
LY P E o a(nv

SEIE LS ®

LN O 0 0.0 0 0 0000 s

FLELRL PP S|

£8¢/G9°0 =

Ko

Ko

¥086+¥9°0 =

FLELLE P E I |

L il L L L
aANO ‘9qiniag :([/ww) uowued 413

L L L 1 L L L
Sy ‘equniied :([/ww) uowiued 413 PAY ‘@giniied :([/ww) uowued 413

1 1 1
(/ww) uowuad 413

U N Q0 00 00000 O s
SRS !

¥¥5685°0 = KoW

AT P 9.4 66,4 &G b ANy

1N Q000 0 00000, s
CEFPEF IR G

$00£29°0 = KoW

L
syr ‘empay (f/ww)

il L L
war ‘emoy :([/ww) uowued 413

Ly

08y

067

SBY

0Ly

Ly

08y

[S=14

SBY

0°0s

cartes des valeurs moyennes en JFM, AMJ
11

étéoFrance
perturbé, et pour leur différence.

ETP Penman-M

climat actuel,

Fic. 10 -



HR zone racinaire (%): Actuel, Annuel HR zone racinaire (%): 2xC02 — 1xCO2, Annuel
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FIG. 11 — Humidité relative dans la zone racinaire : cartes des valeurs moyennes annuelles, en climat
actuel, perturbé, et pour leur différence ; les cycles saisoniers moyens en climat actuel et perturbé sont
aussi représentés.
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FIG. 12 — Teneur en eau dans la zone racinaire : cartes des valeurs moyennes annuelles, en climat
actuel, perturbé, et pour leur différence ; les cycles saisoniers moyens en climat actuel et perturbé sont
aussi représentés.
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Fraction saturée (%): Actuel, Annuel Fraction saturée (%): 2xC0O2
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F1G. 14 — Fraction saturée : cartes des valeurs moyennes annuelles, en climat actuel, perturbé, et pour
leur différence ; les cycles saisoniers moyens en climat actuel et perturbé sont aussi représentés.
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FIG. 16 — Débits en 5 stations, et cycle saisonnier de I’écoulement total, moyenné sur I’ensemble du

bassin.
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